ATIANTHZEIZ BIOAOTIAZ B’ AYKEIOY

OEMA 10

A. 1.8, 2.a, 3.5, 4.5, 5.a

B.1) To Acio evdomAacpuaTtikd dikTtuo dlaépel
QEpPEI

piBoocwpata

2) Ta apivogéa ocuvdéovTal JETAEU TOUG ME TFETMTIOKQUC (OUOITTOAIKOUC)

deopouC. \ N4
ival Ta voUkAgoTidia

3) Ta yovopeP TWV VOUKAEIVIKWY O0EEWV
4) O1 kKUpIOI TTOAUCAKXOPITEG TWV QUTWV givdl TO AUUAO\KA| N KUTTApivNn

5) Ta AucoowpaTta TTeEPIEXOUV UDPOAUTIKA €

OEMA 20

A.a.3, B.4,vy.5 0.2, €1
B. 1) Ta pitoxévdpia ota wiKAXaAl QUT
OTa QUTIKA.
2)O1 dopikoi AiBol TWV TTRWTEIV

pa Kal oI XAWPOTTAAOCTEC

v givey Ta 20 diagopeTiKA adivogéa Ta

DIAPOPETIK , €ival yilati umdpyxouv 20
DIQQPOPETIKEC TTAEUPI ouadecC.
H rtpitotayng dopun i FpwWTEIivNG divel TAnpoopiec yia T1nv
TpiodiaoTtarn dour TOU
gido¢ kai °

/ou/ va xpnoigotroinBouv oTtn ouvBeon Twv TPwWTEIVWY. To
Y RNA (rRNA) pali pe TIC TpwTEiveg, atroTeAei OOMIKO
wVv pIoowHdTwY. AOPIKO pOAO €X€l POVO TO PIBOCWHIKO

XPWHATIVN EUKAPUWTIKOU KUTTAPOU.



OEMA 30

A. 1) ZeAida 101. << Oeppokpacia:...........0pacTiKa.>>

2)Zelida 99-100. << EpgpaviCouv AO BaBuod
e€e1dikeuong.......utrepo&eidiou Tou udpoydvou.>>

B. 1) 2eNida 57. << To MOVTEAO dexdpaorTe
ONMEPQA...........ATTOPEUYOUV TNV ETTAPN TOUC ME TO

2) >eAida 57-58. << O1 €AEeIg TTOU AVATITUCOOVTOMNS

3) SeAida 59. << Av n WEMBPAvVN ATAV ........ Ba TN didTepvolv
duokoAa r kal kaBoAou.>>

OEMA 4o

greXeital amd duo
16oTpoPn £AIKA.
VKEKPTHEVOU HOpiou eival
atroteAegitar amd 10.000

a) To poépio tou DNA civar dikAwvo,
TTOAUVOUKAEOTIDIKEC AAUTideC Ol OTToiE
Emeid To OUVOAO TWV VOUKAEOT]
20.000, n kaBe aAucida TOU
VOUKAEOTIdIO.

BAocegwv Ol OTTOiEC PTTOPOUV VO ( e deopoug udpoyodvou,
i i Kal n youavivn ME TNV

BpiokeTal pia Bupivn otov § AVTioOTPOPA, EVW ATTEVAVTI OE
KaBe youavivn otov eva KA G QI Mia KuToOivn Kal avTioTpo@a.
ETouévwg og KkdBe aplOpudc Twv VOUKAeOTIOiWV TNG
adevivng eival icog e Tov aplBud Twv voukAeoTidiwv tn¢ Bupivng (A=T)
Kal o aplOpdg Twyv vou OiwV TN¢G youavivng €ival ico¢ hye tov apiBuo
TWV VOUKA€gOTIBiwV TNG
mTeplExouv adevivn eivalr 4.000 dpa
ou TreplExouv Bupivn gival 4.000.
4.000=8.000

8.000 voukAegoTidia (A+T)=12.000.
:2=6.000

ou Ouvd£éOUV TIC CUMUTTANPWHATIKEG PBACEIC

Kal o apiBuo
NoukA€oTidl

EmpéAcia : Kitolou BouAa



